
Шановний споживач! 

 

ТОВ «Прикарпатенерготрейд» продовжує інформувати про зміни, які відбуваються на 

ринку електричної енергії, зокрема в частині закупівлі електроенергії бюджетними 

установами. 

 

Основні законодавчі зміни. 12.10.2022 року було прийнято постанову №1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” 

(далі - Особливості). Тож, з врахуванням цих Особливостей є ряд нововведень: 

 

- закупівлі товарів до 100 000 грн можуть відбуватись у вигляді укладення прямого 

договору або через пряму закупівлю в електронному каталозі Prozorro Market; 

- закупівлі товарів понад 100 000 грн проводяться за допомогою відкритих торгів з 

особливостями або здійснення запиту цінових пропозицій в електронному каталозі 

Prozorro Market; 

- відкриті торги відбуваються, якщо пропозицію подано хоча б одним учасником і вона 

без аукціону автоматично надходить на кваліфікацію (п. 36 Особливостей); 

- надано право змінювати ціну за одиницю товару у договорі про закупівлю 

пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку за умови документального 

підтвердження такого коливання (п. 19 Особливостей);  

- значно розширено       механізм      застосування       можливості усунення 

невідповідностей учасником процедури закупівлі, виявлених замовником під час 

розгляду тендерної пропозиції (п. 40 Особливостей). 

 

Актуальна ціна постачання електричної енергії 

Повідомляємо про вагомі зміни в нормативно-правових актах щодо формування ціни 

електричної енергії на території нашої держави. Зокрема, 27.09.2022 була прийнята Постанова 

НКРЕКП № 1221 «Про затвердження Методики визначення істотного коливання цін та 

встановлення граничних цін на ринку "на добу наперед", внутрішньодобовому ринку та 

балансуючому ринку». Методика визначає критерії істотного коливання цін на РДН, ВДР та 

балансуючому ринку, а також порядок встановлення і перегляду граничних цін на РДН, ВДР 

та балансуючому ринку.   

З врахуванням цієї постанови планується збільшення максимального рівня граничних 

цін на ринку «на добу наперед», а саме -, в години максимального навантаження - з 4000,00 

грн/МВт*год (без ПДВ) до 6000,00 грн/МВт*год (без ПДВ). Прийняття цього нормативного 

акту призведе до значного зростання вартості електричної енергії на ринку.  

Нагадуємо, що невід’ємними складовими ціни електричної енергії є регульовані 

тарифи – тариф на послуги з передачі електричної енергії і тариф на послуги з розподілу 

електричної енергії. Ці тарифи також планують збільшити у 2023 році, проте відповідні 

Постанови НКРЕКП досі не прийнято і вони знаходяться на стадії обговорення.  

Тож, діючі регульовані складові ціни електричної енергії наступні: 

- тариф на послуги з передачі електричної енергії – 0,34564 грн без ПДВ; 

- тариф на послуги з розподілу електричної енергії – 1,37237 грн без ПДВ. 

Пропонуємо закупівлю електричної енергії на 2023 рік оголошувати з ціною 6,50 грн за 

1 кВт*год (з урахуванням тарифу на передачу та ПДВ) і 8,15 грн за 1 кВт*год (з урахуванням 

тарифу на передачу, тарифу на розподіл та ПДВ). 

 

Постачання електричної енергії на умовах універсальної послуги 

ТОВ «Прикарпатенерготрейд» і надалі виконує функції постачальника універсальних 

послуг на території Івано-Франківської області (Перелік постачальників універсальних послуг 

на сайті НКРЕКП http://www.nerc.gov.ua/?news=8389). 

http://www.nerc.gov.ua/?news=8389


Споживачі, що зобов’язані здійснювати закупівлі відповідно до вимог Закону України 

«Про публічні закупівлі», мають право на закупівлю електричної енергії на умовах 

універсальної послуги в двох випадках: 

 якщо приєднана потужність електроустановок Споживача не перевищує 50 кВт 

(п. 42 ч.1 ст.1 ЗУ «Про електричну енергію»). 

 якщо об’єкти Споживача мають право постачатись за тарифом для побутових 

споживачів (перелік таких споживачів визначено Постановою КМУ «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 р. № 

483»(зі змінами та доповненнями)). Зокрема, йдеться про електропостачання для 

гуртожитків, для роботи ліфтів, насосних станцій, тощо. 

 

Вимоги до тендерної документації 

Аналізуючи роботу ринку електричної енергії в 2021 році, варто звернути увагу на 

наявність недобросовісних та фінансово нестійких постачальників. Вони намагаються 

перемогти в закупівлі за будь-яку ціну. Тоді у випадку нерентабельності постачання або 

відмовляються від укладання договору, або в процесі виконання договору розривають його в 

односторонньому порядку, чим створюють замовнику додаткові незручності та витрати. 

З метою уникнення участі в аукціоні недобросовісних постачальників, вважаємо за 

необхідне та рекомендуємо Вам включити до тендерної документації наступні вимоги: 

- тендерне забезпечення пропозиції (банківська гарантія); 

- надання довідки про наявність центру обслуговування клієнтів, представництва тощо у 

Івано-Франківській області; 

- наявність сертифікатів, що підтверджують відповідність постачальників електричної енергії 

вимогам стандартів на системи управління. 

 

Про новації та зміни в сфері закупівель електроенергії ТОВ «Прикарпатенерготрейд» у 

подальшому Вас інформуватимемо. 

 


